



В Арзамасском районе Нижегородской области следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в убийстве двух односельчан и разбойном нападении



Следователи СО по г. Арзамас СУ СК России по Нижегородской области завершили расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 5 ноября 2016 года в дневное время в доме с. Селякино Арзамасского района обвиняемый находился в гостях у односельчанина, где в компании соседей употреблял алкогольные напитки. Один из собутыльников прихватил емкость с алкоголем и ушел к себе домой. Обвиняемый решил вернуть горячительное. Разбив окно, он проник к нему в дом,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

после чего напал на потерпевшего и в ходе драки нанес ему множественные удары молотком по голове. Оставив тело 50-летнего погибшего, он взял бутылку с алкоголем и вернулся к односельчанину. Там он поссорился с 62-летней пенсионеркой и нанес ей несколько ножевых ранений по шее, после чего с места происшествия скрылся.

6 ноября 2016 года в ходе поисковых мероприятий подозреваемый был задержан на территории Владимирской области.

Вину в инкриминируемых деяниях обвиняемый не признал. Он заключен под стражу. Ранее он уже был неоднократно судим за совершение хищений.

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Нижегородский областной суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1146526>